FOДЪ BOCTOHIOR OF COLLEGE BH



ГАЗЕТА ЛИТЕРАТУРНАЯ В ПОЛИТИЧЕСКАЯ,

выходитъ въ иркутскъ ежедяевно

кромъ дней послъ праздниковъ.

Обладаеція міть всілк мість и страні принивантся непосредственно из конторії талеты из Пркутокі, также из конторії Торг. Дока Л. Э. Метаді и К^о (Мосава—Мясанівая, д. Ситова и Петербурга—Е. Мерская, 11) и но истявности конторать по пріску объявлений и подінски.

ШВЕДСКИХЪ СПИЧЕКЪ.

получены въ вольпомъ выворъ дачные дамскіе лапти, а также ОБУВБ всевозможных в новъйших в фасоновъ. Магазинъ Ф. Г. ПЪШЕХОНОВА.

Разрѣшенная правительствомъ

и обезпеченная залогомъ комиссіонерская контора перваго розряда

"Сотрудникъ фабрикъ и заводовъ" Принимаеть и производить слѣдующіп операция;
ку в обордаваніе мож. а гак:
ператаку у фобрать в даже
в ператаку у фобрать в даже
в ператаку у фобрать в даже
в ператаку действая развительство по обыту пронаже дета деставаеть завабъльная
бобрать в даже
постованое да фобрать и даж
постованое да фобрать и дажно
постованое да фобрать
постов

жну и оборудованіе вновь, в так-

ода.

б) Диспертату техняческую и писномате-скую во удучиение ублугий фабрых и за-содом, дай чето доставлеть выявлящим-чения поставления в за-чения предоставления в да-режение и постояние за фабраниям и да-режение и постояние за фабраниям и да-

КРУПЧАТКА САМАРСКАЯ

ВЫСОКАГО КАЧЕСТВА
продается при конторь. Амескандобенать теваривества (адарных заведев».
(«Учре-быдеен» М. Вродскиять.
бования обращания из повренному деяжающей так так В. Оренбургу

БЕЗПЛАТНО съ 7 числа ноня н. г. бъдныхълицъ сельскаго и иноодчесного населенія Пра. ублад пятся необходильямія юридиче-нія указанія и справни (устиля

помощнинъ присяжнаго повъреннаго

Эубенскій реклаг. пр. Мильяновскую укицу, дону.

BPATT

A HELLKOBCKIN

КОНТОРА ИРКУТСКАГО ихжехера Крутикова

Требуется фельдш. на суда Банкальской жельзанодорожной переправы.

Объ условіяхь можно узпать въ конторѣ постройки ледоколовь, въ селѣ Лиственичномъ. Безъ аттестатовъ проенть не являться.

Требуется

помъщение для конторы не менёв 6 ком-нать съ надворнами построявами и дворомъ. Желательно отдальный домъ. Адресъ: контора Российскаго общества,

оптора Россійскаго обще. д. нациалова. 2548—3—2 Магазинъ игрушент РУСАНОВА, по индивительной вырага была общения по вырага была общения по вырага общения по выполняющий по выполняющий выполнающий выполняющий выполнающий выстичений выполнающий выстичений выстичений выполнающий выполнающий выполнающи

Докторъ медицины Г. Л. Юдалевичъ.

Кожныя, венерическія и моче-половыя бользии. Пріокт. 25 71/2 до 12 ч. утра в ст. ії до ії ч дви, жови ст. 7 до 8 ч. вечера. Ботелінк ковская ум. д. Поротова. Телефон № 549. 850 до пр.

ВРАЧЪ

А. Д. Тумповскій.

БЕЗПЛАТНЫЙ НЕДЪЛЬНЫЙ КУРСЪ КРОИКИ

дя учительниць, членовъ Общества вланиной омощи учащихъ и учиннатъ. При. губерни начнется 15-го іюня

Преподавать кройку будеть М. А. ГОРБУНОВА

Высочайшія повельнія.

Сибирскіе очерки.

Въ виварћ т. г. вт. Влагогћивевсић базъ устросит съдать залогопроизпа-земиното в жур. гори. округа. На отожъ съдать подпять былъ, зеках прок, и вопросъ о введъніи виной мовополіи на прискахъх даже пред-стандень быль изъли провять о кото-рожь ифстили гыста «Амур. Кр.» такъ-

Почтенная газета ошибается: проекти повсе не или «Стрекозы» заимствовань новсе на или стресских завистновант, а или менфе вокористическато легочин-на. Дабо въ томъ, что будвално ит тиному же проеку принци и и. Вос-точной Сибири и польежания зокладь, обставления и польежания зокладь, обставления и польежания зокладь, на принце в поставини и поста-нения и хоронго выполнениями и всельобстанаться и перес-дованням и хороние выповыемными касса-дованням подовенів комучнором пасте, обуждаєть въ Праутесё уга-цатракі на срепідамно устроенность сооб-цалів ста комучнорымільность коміт-цалів ста комучнорымільность, что сетестненно пракоднім віж міслі у что нев компонім, откудаєто висперирова-нам, уже бака пред рінена в спеціальна ная "выпідамному догамня тран богде трантица, что із всетує можноськіми реформа, высовня вът часть остроенть в под опита, разпиреніями въ острамую до опита, в накомень переніатованно что Сибарь, бъети втя такая спосії пред-рішенностька, удат часть ролю обетано-

Отд. № 5 и.

ки, маскирувицей ся чисто фискальных изми, играюти правственных задачи, об не осуществляемыя. Упожануто обсуждение проекта ви-жаством соебщание сабалло проекта гластвами в амь, каксолько это возмож-но, постараемся подваномить се суми-щество проектируеми постаюбы вин-нато для да принскахъ и съ ем моти-вами.

местью просегируемой постановая випнато даль на приневат и се св мотынато даль на приневат и се св мотынато даль на приневат и пристаннато даль на приневат и пристанпато даль на приневат и пристан состобое стараліе, воспрешватся Вино отпревателя итх затернальних с сладонтнадогопромищенняють везлючительно
с сема заработово палат и даждый
отпуска заносится пъ разсчетвия винана, Вино профутанста на каменната
силадах и ясилочительно сприссовет, с раздител на состой порям отризна необмить образова опечатанияс
Велкое другое силателя вогатрабалатнама, н за него, помямо конфисанція, угроженть щирафъ на 300 руб. На
пробрителю «приссомого» вина вызасета горя, пикаверома по состаненняю
си ацининать нажили разт сосбое
синтельстве. Камичестов пина вызасета горя, пикаверома по постаненняю
си ацининать нажили разт сосбое
синтельстве. Камичестов ина вызасета горя, пикаверома по постанення
си достановать приссома пато по припростан и да за том при по при припростан на том при при при при при простан на том при простан на том при простан на тато превед весто видпростан на тато превед весто подпростан на тато превед весто видпростан на тато превед весто подпростан на тато превед по сторума прискозната коменнящей коности (чаки веме мотивировать зато текаме Носперав пебовання отоворя. Мы воясе
не стороманся нашной моностан баго дисторассенном се сообъе сината виден моностан баго дисторассенном се сообъе сината пака высовненням се сообъе
рассенном се сообъе сината пака высовня польза дост-

сперва исокольная отоворка. Мы вовес ис сторования ванной мономай велем не сторования ванной мономай велем не сторования ванной монома сторования ванной монома сторования с подразвания в с не не в подразвания в подразвания доходоть, поручениях прежде гора-стван и сельствия обществоми и др., что стать на заниту ем-нужно инкър-мото своего рода гражданскато зуже-ства Вс. посъдачония дригически за-чичний потому инкога в не подразва-ства Вс. посъдачония дригически за-чичний потому инкога за заниту «парка», кабава»; наоберота, они закота подазван, то статувания от чистой мономайний, формы, проек-торнающие в месения иниато. Да-на и прискаха, съвей натипутой мотви-роваю потому в месения иниато. Да-на прискаха, съвей натипутой мотви-роваю потому в предажности предметиет с просъдачности.

предментость и преседенный пеканом-тельно финансовидсь пёме.

И таке, чёме, мотимированы прінска-ння гостудення;

Уключни міном дано вобет терропать толью на падачника, денет, то межу пароба-тало на падачника, денет, то межу пада-тало на падачника пад

акцианымъ ведомствомъ собрады иза енисейских прінских от 5 до 6 р. из крупних компаніих ленскаго гори. по врушних в компаниях доксвато горы, 14 — 30 р. и у медиких предпрывнимателей 28 — 30 р. на человіжа вто операцію. Весь заработоть объяковеть на руки рабочато посла разочета и это станитійшам причина наразсиета и это станивання причина въ-наствато приведательскито закула. Всли бы монополія простідовная дійствитель-но моральная ціли, ощо біз не околь-вула по поверхности этого огромнаго кла, не приняла бы его на фактъ, егоже не прейдени, не наяда бы его от-правизмъ пунктовъ реформы виннато дъщ, и попыталась бы нь своихъ же данныхъ найти средства измѣнить этотъ

пенормальный перадоль. Средства вти до гого оченидиы, что голько предублядение из польку авифет-пой форма, авиня продистованиюй, мог-до не озмитить акъ. На рукахъ у раза не зажините ахъ. На русках у ра-бочато денето, мало въ ванисимости отк-сротовъ расплатъ. Чът. не обуслова-на самъе сроне! Иэт- не охублова-ще съще съдовате да дости от то-то дости дости дости от менето и дости от пределения и предъяжний есто-лянието прижи было доставить ит-

казенныя дологосплавным дабораторія, что за авинілююти оть неудобстві сообщенів и даваности разестиній можно
бідно дібляті 2—3 раза в поперапідь
въ забораторія пузню било выядать
довсьвів радато очереци сідава и опірдійзеній пробід післава в опірдійзеній пробід післава з опірдійзеній пробід післава з одото на монетвый дюро в ждать, поло его обратать тя жонету. Учеть ассановоєю
торько післовью собращить срокь т. Беденесть мога не вийть и сакъ, задатопромінаненнях. Мо тепры ст. районня
золото и разубненням отгравать частваля задотосплавитья дабораторія эта
принима доляма носмідуть. Манаможема быть обращень на обротовів.
Напопеть, операцій его задатому, обраченням новыжа задораторі, заченням новыжа задораторі, обраченням новыжа задораторі, обраченням новыжа задорож, столь задначими тять десомінами підбільнять балічанням намененнями намененнями намененнями. обесной собращенть, ис. освроитыми Наковенть, операций се в заличимы, облегиченным новыми законожи, столь замания и заличимы, что несомийлию прибланить бальны и т. о. кредить. Иго это така, ясно хоти расправающими расправающими расправающими расправающими расправающими расправающими открымось агентив, расправающими открымось агентив, расправающими открымось агентивы, расправающими расправающими открымось агентивы расправающими расправающими открымось агентивы расправающими открымось агентивы расправающими открымось агентивы расправающими открымось агентивыем расправающими открымось агентивыем расправающими открымось агентивыем образающими открымось агентивыем прасправающими открымось агентивыем прасправающими открымости и прасправающими открымости от правили открымости от правиты открымости от правиты открымость открымость от правиты от правиты открымость от открымос

мати.

И если, какъ говорится въ докладъ,
— чознева понямали эту стат-ю такъ,
что рабочій *на во права* требовать де-веть во преми работы, то въ этомъ укпеть по преми расоты, то вы огов у вы принции ихъ петерованняе, пачиная съ теп. губ. Анучина, пиркуляры о томъ, чтобы золотопромышленники воздержен-иелиел от частных выдачь, рабочима наличных денезь.

маличных основ.
Устранить это необходимо в по другой прачинть, существенно важной для интересоит, рабочаго. Кака маякство, тенерь рабочіе на прінскать переменення на собственное докольствія, и можим на соосивенное довольствия, в мезы-ду твать он выпужденых, на отсутсты-егь денесть, брать исс их холяйских и-скадамих когля и но утвержденной тыс-сть, но, каки несдиократно укальныесь, по тысст - энберальной». Каки наиб-стис, инсино это вольющее противорыстио, внечию ото воздолие противора-че бала деляной причином практивых нажу, ведлений видином практивых нажу, ведлений изменьше замений на насилих принежах. Най на руках, делян, рабочие, при своей высел, даже при отсутстви свободной гороговым чоташ-бы угороги выдиноу, товарову филтивно обобти запревеней часткой тороговых из-таках разечетов, и след делеги вырукаху выбочно трее уста, и принежам правечений принежаху. И таки, одно изу голаний принежаху, прешистий и правежной принежаху, прешистий и принежах принежах принежами принежах принежами принежах прешистий и правежду принежах принежами принежах принежами принежах подавжений принежами принежам

IDVIOR DATE.

Сибирскія въсти.

Въ воскресевье, въ годовшину смерти Шерстобитова, приниманивато

тва поспресение, из годования смерти Шерегобитова, приниманиями завтоматоватова участие по вобах почти специемать и вобах почта участи по вобах почта участи по поста участи по поста участи по почта участи по почта участи по почта участи по почта по почта участи по почта почта по почта почта по почта по почта почта по почта п

отовой квартира и законоучи о 100 р. къ годъ. (Ен. Г.

«Кательності Забаль: В. д. примомень письмо г-ля поділняющим за «Засоб. В. за 16-го мая я сала попарагую станців. Учта сонд пурум. За мута под приможення попарагую приможення по приможення попарагую приможення попарагую приможення попарагую приможення попарагую приможення попарагую приможення по предоставления приможення попарагую попарагую приможення попарагую приможення попарагую приможення попарагую п

овем. Товарь этогт от получиль только что теперь, приемъ ботиг рассохлись, колбыка протухла и гда-то и дорога преним сожевано рассоражения сельных рассоражения жельнодорожнаго имельства. Игого грузо бада въздът и мелень, продхаять 3000 версть, по разслету 14 версть и день.

Иркутская хроника.

Перессленцев через Пркугскій пункта прошле уже около 7 г. человка. На Циклодом'я пеодал не ограничнаются только подиманем, поте оп-наются только подиманем, поте оп-тому и на резинкцу на имогд и сер-стили вещи загамоть. Недавно прочтено были стихотв. Апухтина— и подучи лась полиля профанація. И это понятис для подвиманія в двусмысленных ванег дотовъ вужна иная пкола, чтм, т которую прошли исполнительницы исполнители подмостковъ Циклодромь.

угорую процым всполнительника и полнитель подмоствою: Никлодремь Поливка увиць. Утверждено постапов-ное зумы о полнав Узинсь. Поста-лительнене часлить из силу съ 28 нови, Пермая на Набережноп р. Ангариа миотихъ мъстахъ, вслъдстве своей

ићухости, упали и не отремонтированы до сихъ поръ. Не мћизло бы возста-

пать яхэ... Расхищеніе остатковь каменваго въ-доставлення при срытів Кайсков, обнаруженных при срытів Кайсков, обнаруженных при срытів кайсков, оставляються от при срытів вы оры, продолжиется. Отыскиваніе емай предметовь древности соста тъ теперь своего рода промысель двинахъ мальчишекъ, сбывающих предмета за литики и гривенники ди-дамъ, интересурощимся, археодогісь, Надвяжь няжь, принясось увакть не-фольцую додасніків предметом камол-ваго віжа на частніку, рукакую, у И. А. Аксенова, составленую имена-такань путемь, т. с. покучаюн по ча-стивъ у кажикъто додостком, за ифесьдаю гривенником. Калесині эти остотить, такимы образоть, язт. обть ходаких орудій первобытнаго чедовіжья. Зайсь языкоте ваменняе гопоны, на редметы за пятаки и гривеники ди Зайсь им вются каменные Ідісь явлются каменные топоры, на-сопечники для стріять в копій, остатня черенки какой-то посуды, лино язъ-кости и т. д. Изкоторые изъ-згихъ

Журнальное обозрвніе.

Муравление описубника (Оростиван).
Въ 1882 г. «Студенческий соютъя обративан кър вързоната обративан кър вързоната обративан кър вързоната обративан кър вързоната въстрания обративан кър вързоната обративан обратива спросъ на знане. Въ пачата, много животе, востававо прийскана одожната и да жане на предоставата и какори, т. к. городское управление на предоставата за съгла открата отказота предоставата за съгла открата отказота. Приплосъ отказота отказота отказота предоставата на применения примен управлене въ «Совау» и съ 1884 г вечерије классы устранваются въ го одасихъ инбольхъ.

почорное ванесов теграноватия на прососиих писовани, что системати-ческое предоставание за вевервих на често в предоставание от петеропачатия и почето на предоставание от петеропачатия и метер на защити утоказущителя от сурка, Горказо даучителя и пакто отставать от сурка. Горказо даучителя да предостава и предоставать на предоставать предостава зывание позваномиться ст. гвар, нам шимих предментови. Такэ, однажды 85 мастеровахът подало шандовіе о желі-він пройти курст по металаургін; нь аругой раза группа малирокъ просная о проттемін курст по химін красокъ; артель зежаевопить пожелал оннасо-миться со способомъ наміренія вемля-

печитлоть рассеий, между протиго, поротных среди выменнах педмен ев. тайлена одна неприка броизоват, о даеть сонован предветжить, из-ф отрасты проциты гизосател в приходый ступени от-кайснаго ма-ть броизовому. Съ други сторона, дата туть же животума ме-асть назвар. Очень жана, что випеч изъ этихъ нещей, поизвъ из неумълын руки. безслёдно исченуть. Вещи найдены на глубнић ^п/₄ в поверхности земли, цониди месть находившихся здесь отп

на что указывають сохранивичеся осначальникь работь по постройкъ Кругобайкальской жельзной дороги ил-женеръ Савримовичъ 10 юня прихоль изъ Петербурга. Инж. Конопчинскій, женерх Савримоничь 10 воли пріжкать как Петербурга. Піжк. Колочинскій, которато двамвали, какть будінняго его помощиних отпавлася и помощивающь помощиних отпавлася и помощивающь свящий начаваннями уставаннями свящий начаваннями темпера сообщения по светих министре, итра сообщения по осетих министре, итра сообщения по постройка Кнугобавкальской ж. д. по пофра эта сикращена комитетом д. 40 п. пара при и на должности температо, тументе-ньями, протить обочнаго содержинеть. Кобама, В тород повидять час-ся урявинень, інпунках работы. Из-патина кобамата, петробника постром. Пу-патина кобамата, петробника постром. Пу-патина кобамата, петробника постром. Пу-патина кобамата, петробника постром.

домство.

Санатарному наддору. У квасильных сесть из продажк квасы, т. и. второго сорта, смесь эссендий, поведаному с сахорымому. Встем отпратительных Подаджега какорого совершение за-реше образа, образать на доброза сестом в при устем образать на доброза состояму с домственность этого продукта теперь не-обходимо, особения из дату распрательностя желуючивых добольный.

Квасы эти мисколько не насыщены уг зекислотой

Иркутская публика ныикпппаиз.

Иркутова пубанка пым'янняю фтокт, сперинено ографизна ва жиста дан огнаха. Педасороже отдать та,
аренку и превращена в кім'ято до тото пеутобное, это светійним додинаколита неківат. Пралісты моган бы
бать вината-пайне уступіли пак отторожавама, которые уступіли пак отторожавама, которые уступіли пак отторожавама, которые уступіли пак отторожавама, которые уступіли пак отторожавама у пак обража отторожа пак ображавання пак ображавання отторожа пак ображавання в за резамічне кабе карасанням в зрезамічне кабе карасанням в зрезамічне кабе карасанням в зрезамічне кабе карасанням в зре-

аночное блісистры Нейшеккора, а 'бо-лев сталулія тропа по сторонавіз дамбы кто-то испорталь, наблят, по тропа мас-су конящогом, на которые публика то и дене спотавлаєтся. Неужоля недка-по минованія вк викіх надобностя, вы-путь цат воды. Насть неодпограт-не строителя». Насть неодпограт-но спрацівнавають, когда-же будеть по-дожень предъбл продкодитей без-перава, на при при при при при при при строительного при при при при при при позначення мин деремяннях по-строек. Постройки продкодитей без-пеннаю соблюжена строительного уста-за, каменняй брандамерьм, стаблаю-ще одно дережянное здаміе отт. дру-

ныхъ работъ, съ пълью контролировать получаемую заработанную плату и т.д. Большой спросъ постоянно бываеть на

постранцие глыки.

Преподавательскій персовать давсова, соголит в правадиственно зак студентовъ и студентовъ, но як ийко-горкат, саудалах разпоридітельного укомперу приходита прибетать къ домощи посторових на преподавательного преподавательного преподавательного предоставательного предоставательн за каждый полугодовой курст, на дого-рый отъ записался О полудириют камсовъ спидитальствуетъ тотъ факт, что напр. нь учебнокъ подугоди 1895 —90 т. число слушителей доктигодо 2000. подраждъженныхъ ил 97 группъ, пъ числъ поторыхъ было 29 женскихъ

группа.

Не меняние аначеніс няфеть основаваний як 1885 г. «Отдъдъ корганусской помощи тібы 1885 г. «Отдъдъ корганусской помощи тібы, залесані, поторная незідентів споето негілісетта, несідентів столого помощи. Это предпрінтів «Соваз» янанню разуменні отзанать какть среду тібъть для загоні отзанать какть среду тібъть для вленіе, полонина котораго избираетс «Союзомъ» изълисла сотрудниковъ-юри а половиня—самини сотрудниковыю оследиихъ васчитывается 60 ослоять изъ присижныхъ повер ныхъ в кавдидитов, правъ; студенты юристы обоего пола (22 студента и с студентовъ) выступають въ качести? ихъ помощинковъ. Участе студентовъ

этажнаго флиголи, перепесены на вад нюю межу, быть двуксаженияго раз мыва оть сосыдской, и вилотную и римы также безі, ненкаго ризры тристранвается большой деревини рангель нав стараго ліса, нежду гіма, строительнізмь уставомъ подобныя деревинныя пристройки жилыхъ появ-щеній къ пожильно безусловно пос-прещаются. Всё эти ветхія и сухів, какъ порохъ, постройки отдалены отъ какъ пороск. постройки отдению отвессавания отверсавания, пукат-язывания илиз- радом, куми, высования българа на сървания от въздания от

месть. Начим допурства прачев. Ст. 15 поля / начинаются почима дежурства прачев. Ст. 15 поля / начинаются почима дежурства прачев (труков ст. 15 ч. 15 поля ст. 15 ч. 15 ч. 15 подажения ст. 15 ч. 15 ч. 15 подажения почима почи вила, импенция облаго опуоливованными нацияхи. Помоще будеть оказываться забранторно, а на дому только на экс-тренныхи, случаяхи. Вы витересахи следов публика ограничиваться посказы-неки амбуатории, гда нев условия невы амбуатории, гда нев условия дання помоща организация, разумбетдининя помощи организованы, разумы см. дучше в все необходимое наход см подъ ружами. Помтому публика должна здоунотреблять вызовами ед ствениато дежурящаго вочью врача, случанкъ терпищихъ отлагательство опускающих возможность собщения больным в амбулаторін. Слідуеть пом-щить, что отвлеченість прача как ай-чебинцы, создается опасность оставить миогихъ другихъ больныхъ безъ помо мибентёт, другихът больныхът бель помо-щи вразва, выбланнято сва предолжат-тельное, быть можеть, премя кът пео-пасному больному. Белагиятая помощь оказывается тольно бідникть. Распора-дителями зрукса состоять врази сът, федороть и Остросскихът. Расписаніе дожурныхът врачей см. въ справочномъ-стихът «В. О.».

Корреспонденціи.

Балаганскъ. Въ Балаганскъ съ 1-го валаганска, 195 выдаганска съ 1-то чиса, бъще парадат нападата нападата нападата нападата нападата интерества у правител ва съ 1 пред правител ва пра оставлява домо-ховянаство в массу все-новозованато рода ховянства, в подевыях-недотдаюх, можно судять, какть онк относите вк. работв. Народу на работы вышло вадюе ме-не, стакть бало поличено. Ниструментом, очень мало в готъ, который сеть, не радится для работь, т. к. слишкомъ «жидуй» в часто ло-мется.

и студентовь въ «Отдъл» имъеть вто-ростепенный харавтеръ, но ого попу-зирность и докъріе, которое онъ сразу еваль, следуеть въ

заравення доперия которос от сразу завоенала, сътхусть въ възгательной степени принисать тому обстоительству, что оти тайвентуетъ под гразу пол-зращитося несобщини синататиям. Дътготавостъ «Студение наравляется спинатих образоть, тъ разганения ра-ника, образоть, тъ разганения ра-ника, образоть, тъ разганения ра-ника, образоть, тъ разганения ра-ника, образоть, то студента для задинатати документосъ, выс-ствай и месованиях с сумът, в пассиени, то судена для тъ поживания «Стяда», докурить, крояб занклующато, шесть отередамиях стотравность съ восощина стередамиях стотравность съ восощина состраннямия съ съ восощина состраннямия съ съ восощина стередамиях съ съ восощина за паста стата стята стата стата стата за паста стата дожурять, кромь занадующаго, шест очередвихъ: согрудансов ст номощин-ками-студентими. Они принимають кай-ентовъ и заносять въ сесобий журиал-поступающи дъдь, которым, нужно лу мать, получають гораадо болбе своропоступавния зада, которыя, пужно ду-мата, пемуакоть спрада более сапрое допасите, жіть зго биваеть, съ д'ялами, поступавниция из свичулитиция приева-нах повефенника та Пругуста. Число инте постание кол состо от присо-матось пестание кол состо от при-места безата почощь «Откатоть песта-только расхода по жазу, напр. на мар-ви и прост, от и за кожо отлинения «Откато от присо-зания стана при присо-матура помощь.

Мы не можение петранать всего со-реравий статов станов, и током приведемъ на заключение визпроизпими зачас слоям дателяю пислея. 1. Отгос-за, анторы пинат, посышенной «Сту-денческаму сому» с завимобрания и пломоториям дателяют петано поможения на своих станов дателяют станоста. 1. Отгос-за, анторы пинат, посышенной «Сту-денческаму сому» с завимобрания и пломоториям дателяют сто часемах — им-сомих стану, трубным не от часемах.

своихъ стъиъ украния иъ его членах; совина собижетъ обществомъ и наро-его долга передъ обществомъ и наро-

латинское, усть-вылаское и ра кое, пашли на работу даны то гда мустыми крест, пачальник по пыдань пособіе изъ суммъ обще описоть от 5 до 16 руб, на чело (мальтины получили исй по 10 руб оставляеть сумму 1,500 рубы и и как нак по есято не было оркаей, рибить для лошадей соистья и игга на допадахъ приходител полить гальку пногда очень далекот такт, на 3-ит участъй у наженера Магидей гальку приходител позить за 12-и у пертъ да на такое-же количество перста и воду ий такое-же количество переде и возд дая интиве т. попитки наврам; какое, им те унавтались услікооть, —силошкая сали. На т. 4 долям, то общества по-лучита из- пособіє, можно было-би устроить получита на трах т. комительно-ствить выходь на трах т. комительно-ствить выходь на трах т. комительно-стви, иття хабов—его иття на тоба, то постивате почение из терене по почение по постивате почение и почение по почение по на почение почение по почение по почение по почение почение почение почение почение по тех поботу сата почение по почение по-

ную работу, кака видно по началу, совершенно непозможно натурадьной повичностью, да еще съ полнамъ не-желаніемъ самихъ работниковъ. Кромв жельнем свыку, разотивком. Арож-тоге сще вреждуеть высей исколь от-бурить эх потравы. Иски за прошлый голь достига у одгог фармета — к-начуравшинам. Во 2.000 грублой. Ив Балатаность до одгог. поры ше бы-до литека и из конка ман менца жа-товы със солужениемы петратили откры-

частной и единственной алтеки из-

с. Анциферово, Еписейскиго у. С. Ансея принадежать га чисау былька-ших сель Бинсейскаго у Еще груг 10—15 пазать, по тако 10—15 пазадъ, по разсказамъ старс жиловъ, анциферопцимъ жилось, как у Христа за пазухой; на яминковъ для перевозки клади на прінска и рыбы «съ назу» былу. большой спросъ, хорошая плия. «прискатели» импосили прушныя суммы изъ тайги и ималя средства хорошенько кутнугь, «по всю», средствы хорошовые купуть, но вдю, ани сдъять крейв шубку ст. собольнум поротивоте; рабо ит. Еписот ис отв-венье, удавачуть отт- раболорожь, а самоотверженно ида, сургом. и. яка съти и всему, хантаю, словия, в по-беть, и пошта, и на чоряды донь от-зожить. Но на обду занаференцем, али и пошта, и на чоряды донь от-зожить и пошта, и на чоряды донь от-зожить и по от по от принат чоряще уд-ста, и пошта, и на обду занаференцем. Образования и по пошта учитовам былое заначаться образования учитовам былое заначаться собольное пошта учитовам былое заначаться собольное заначаться собольное пошта учитовам былое заначаться собольное пошта собольное заначаться собольное пошта собольное заначаться собольное пошта собольное заначаться собольное заначаться собольное заначаться собол туруханска и соотдам пункам и рос-заят добоча эстос кран почти кат ум-заттем оттуда этими пароходами, остав-ава для креставия. самую инчтожную долю. Нацинаю, рабочась для приска акачительно понивне заробствую ил-ту, и тейерь, раждій креставить по-сать иль такий безано догом вида-денть иль такий безано догом дани-феставие из этими безано догом до-пом догом по такий в почита догом до-роставие из этим по такий для в по-роставие из этим по такий по такий догом урабаль и тур податира-стать. Забот рогь податилия по за-нае сереста и по такий по такий по такий по такий по сереста по такий по такий по сереста по такий по такий по такий по сереста по такий по такий по такий по сереста по такий по такий по сереста по такий по такий по такий по сереста по такий по такий по сереста по такий по такий по такий по такий по сереста по такий по такий по такий по сереста по такий по такий по такий по такий по сереста по такий по такий по та

домъ и утвердила ихъ въломъ убъжде домъ и углерадла ихъ вългимъ убожде-ий, что они тилитъ изучто одазбив-вота исмаловажное содъблене въ раз-нитъ и крађаначно тото укажени въ-умственному труду, той жажда заний и и образования, слороби уже талт-дас-пространена из датскомъ простом, на-рожћ и слобовно грени рабочих клас-сомъ итъ Конепласомъ. Пенехомъ въз изучто и Пенехомъ въз антельской клижък

Переходя въ априльской квижет «Русскаго Богатства», мы пъ поста «Гусскиго Богатства», мая из седент-ростического отлась журизация се нажо-ция, инфест, даль иболь можно было бы отлановаться. Разскать т-жи Динт-ріскої «Моста» представляеть даль-ствай быголов, интересь, но гомитель-но растивуть К. М. Станововаче, вы расскаях, «Утро» дисть картинку мор-сиях, правоот, далнаго веречени, отеп-аходого на прежим произведения за-торы да т. же тому и произведения затора на ту же тему и производящую впечатажие вещи, постоянно показыю внечатальне вели; постоянно поздавань-мой ст. разлікать сторонь. Романя Б. Гегидае «Софья Пушкарева» заста-вивность винколія, по отв. не конячить и объ. вежи, придется потоворить вно-деластви. Очень читерьско описани-вноеобразвий прінсковей «республики» образовавшейся въсколько лъть т назадъ на «Миллюнном» ключъ-Амурской области, гдв открылось бо тое золото, привлекшее множество хищ-никовъ. Несмотря на скоплене в инкова. Несмотри за скоплене и атемъ ийстъ ийскольних тисичо прі-недовато дода, из зисать которато бы до немало бродить, поседениенть и дру-гихъ соминтельныхъ заементовъ, здась существовать стротів порядокъ, заве-денняй самими прінскатедями. Для под-держанія порядка всімъ обществомъ быдь выбраять старшина, бывшій ссыдьдадать Разправа на ключе была ко-рогкая. «Совернятьсян кто буйство, драку, кражу—ить тоть же день оны приганивател на сходь, где и присуж-дажен обществомъ къ наказанию, которить подробие. Мисль основать и.в. с. Назвисов. Антиферинской пол. (бота-том сесть денивоженном, по деятрь дом сесть денивоженном, по деятрь дом сесть денивоженном, по деятрь дом сесть денивоженном по Съверной Тайев свою - реболежнико заказучих се всеми водоотвромилимен-ациями бът Байна домого этакъ вау-тений дого рока крестьяне и с. На-звибам в честь мищеревожной водо-минова и честь мищеревожной вод минеревожу клад. Б. Томкого ум. пре-пратиль замивнут въз доходной статий крестьянскам берества крестьянскам

вратиль «Мациону» дол доходной стать об врестьяний объекти в крествинскую «мату». Лавлиру вт. птог в чуть об доходу. В долидит с дол да перезову до продикто миникуму. (за перезову далай из разготний солис 2001 и и собетненных долидих». Т. с доли-дика в миникуму. (за перезову даже в миникуму. С долидих собетненных долидих». Т. с долид-никуму в примененных предустать по дея предостать объекти с продустать объекти дея примененных подражения дея примененных примененных примененных примененных предостать дея примененных примененных дея при поилене возможно высокихъ цънъ д гонзры. Въ результатъ люцика част остлютен еще должны ему и принужа им отработъпатъ ему долгъ, подчиняю конечно, дикт/емымъ изъ условінмъ. Хотя жабой на пропіломъ тоду дали

Хотт талоа вы прошьомы солу дал гредий урожай, но у многих вначы-тельную часте покла половая мыны-Дождиною прошьое авто из дало поз-можности врестьянимы «пистинть-достаточно свии, и уже вы марты мыасстаточно слив, и уже въ марти из-сиц стекта ощущататом недостатоко-корак для скога. Ибия на съпо под-нялен до 30, и потоят и до 40 к на пудоство и то сто срудоми мажно бало постать и подъ конеци и совибля достать ни сто сто стоку стата частут достать исудь одало, слот в стать чажду а п падать. Миогимъ приплась продать за безправось допадей, миненияха, корма. Жалко было смотръть на исхудалыхъ ло-шалей, прави месяць питавшихся одной

Жално бало смотрить на искупальных доимлей, изънай місенть нагаминах доло
доломой, пажалофо менаціпах ворогаотомой, пажалофо менаціпах ворогаотомой, пажалофо менаціпах ворогаотомой, пажалофо менаціпах ворогамурнить поломі пофессивскимо пиорипа дану тому мутіме галем. Балх паретню, запучними бола па середнійпатамина отгобом сазінатами пораминаретням на обтавлями сталина подотосталь октивать во подавжном корму.

Містно подажном краненіе и
стальном подажном дата хатободипажном потачним для прокомавін скопа Сталовой пристаж жимо фадакото подажном подажн выдана, такъ какъ пови ръщался о ней попросъ, часть скота пало, в для оставиейся части аткрылся подвожный кориъ. Для большей полноты иллюстра-

туть же на схотв и исполняля. Нарупатели поридка на сходъ, прикуны и патели ворация на схота, кримувы и об-дика, чатавание ришата зака, тута за-скватавание и попередиясь пораз-Вирочем, дая сумейнять разбиратель-ства быль установлень изайствий по-рацогы. Каккому общинеству сход-ванисать защитавка, роль которых обыдовенно песенить апиления со-зать, фенентость, который узуль коро-чем становать, вы проста приходал, это от ответства, на приходал, это полнения в передиственной развить коре-поть Деневной передиственной развить коре-потоворить передиственной развить коре-потоворить передиственной развиты передиственной передиственной постов развиты передиственной развиты передиственной развиты передиственной развиты передиственной развиты передиственной передиствен оминаниям читеция, по запа-пъв престъява, для посла вего-с, хота окта и падастен изъ ве-у-дан этой выевно цали, по опи и требъявате на коркъ для доща-а, на послат покупанте сами.

SHARE THE PARTY IS Судебная хронина.

non mopule track manage ropayer scale

Въсти и фанты.

Bu Bapmant on cannot app dus-

и порвинь постания выстраюма городоного, бросылся бъжать на эполе За Красинскить пустично из поголю агенты смескиого отделения и пастигли атомты сыссвыго отдужения и вастигли еео в дому его вызомой, гд опъ-сиратьлея подт кропать. Вараненнист споратьлея подт кропать. Вараненнист споратьле в кренциятий побъядът, а за внять броснятел, подситвища эмесан страживат и чины гороской полиби стразливие в "Крецискато, по безъ стрълющи в грасинство. по осущежа Въ это прими проходила обыт перт 182-го Гроховскаго подва г. Х. воторый выстравать из Красинскаго. т готт, рашенный вз. задвоте, упаль, с быль задержать. Рана его приблаз

100%, ранениями в верогъ умест биль задроранть. Рани его прийти тижкой. (Варш. Ди.). — Ката сообщети Варш. Ачень, по чателем, зарш. ут. обр. предосного рект эдриваскато уменер. Основног студиталь: На соотволит в 104 устла вършанскито у версентем допалата, ула студитово ощето Алат. X. § 8), из дания в учреждения у персентем студитем надажатать можнейств

ещены, и по требованію полька-паван непедачно разобтись, причета ве-вике то заружній его постановленія под-стажите арест, до 8 місціям, акт доважів-штрафу до 300 руб. Между так 2010 мідкі-парати прима студітом у діверію-станов прима студітом у діверію-станов прима студітом у діверію-парати прима студітом у діверію-парати прима студітом у діверія по діве

тору упиверситеть пригласть персиманиях 29-го зарам огдамию, о така, чтобы постаний пределания с така, чтобы постаний пределания с тору с с тору с т

божьшеннаго уполна. Производител стакстве.

Тим. Губ. Въд.: сообщиють, что за постадие двя в въденя въ кажин стаксовскът, сто за постадие двя въденя въ кажин стаксовскът средникъ учебникъ заведеня провоющи съглубние пенадание случал. Учинът 1-го издеста рельвато учинът 1-го издества билите дебя жими, прината из утаксивать ученител подписать обргодетове. Соди и треть негаль скопчалса дв. унасивать мунетельно скопчалса дв. унасивать мунетельно скопчалса дв. унасивать мунетельно станца, дв. унасивать мунетельно станца, дв. унасивать мунетельно станца, дв. унасивать мунетельно станца, дв. станца, дв. унасивать и пределата и прината, дв. унасивать и пределата и прината, дв. унасивать не унасивать и пределата и прината и права и прината и права и предата и прината и прината у прината и права и предата и права и прината у права и

причвит покущени на самоубщество то относительно ягого из городь хо-дить разные слухи. («Кіева»»).

Иностранныя извъстія,

Китав и Японія. Дон провета реаленяю-пин винистекой комирабуніи. Вопрось о воздутисти двора за Шевенг. Углава-пать такова приниза, капаж, Разра-шеніе миниската матетерскию купеніст.

менье мнойского монети-режно кратиет. Нечего в серивают в Баронт дълать из Китай не приходитет по той про-стоин посможе Епроиз по питал. на достанната основний, на опредъенной дъл, а дът не менба съркций из могута совмонтает даже на сиетъ спо-соба получени контробу съ Китал. По съвмата «Бай Май» с удесамуюта дав предожения, дамо закийскее со инпускъ вигайских государственната осватили. В дугос — физис о русского. пентускі, гитайских босудар-ти-нийх к офинацій, артую — фірані — русское, дажнее інрепнятення напуску поравта-рожаннях фіражання катібскаго зайка. Вольниство восланнякого, селонаєтся ка подаму деятнікую поланту і регій-ення такоженняхіх попанту; по партить этой муры, таке даже рыше тельно не допускають ничего такоту, густ чого об правиних котя премен-ный ушербя ен горговами сношеніями. Ст. Китается. съ Китаемъ. Вепросъ о водирацияни мололого

вагора и вдоиствующей императри-нь Певинь остается из прежисих предкаенномъ положения. Въ газету anchester Guardian» телеграфирують ват. Пенина, что императоръ перветея въ свою столицу равъп е наступленіа періода дождей, по его не будеть сопроводскате винеригрина, догорая вид-стт от своим двором перессантся до дронащим Xv-Пант и пробудеть Така, дет одела, Омена можеть статаси, тот наугрение подаминост удераже-часть пойскь из Печнайнекой объекта, и и по сосбенности возгласивное толегом «Укалическога» на выподить изъ Пезна-вительскога во выподить изъ- Пезна-вительскога во выподить изъ- Пезна-вительскога во выподить изъ-съб от техна и пред пред пред дели, заставить извератора «Толектъ слой отъ-дата във навъщей далекой ревиденци китайскато двора. Можетъ-статься, что позвращения извератора по естаться, что позвращения извератора по естаться что позвращения извератора и произведий дво запрательной факти голеко и произведий дво запрательно провождать императрица, которая вибв возпикийй въ запретной части города а вознакцій за запратной части города больной пожарть, о которож, сообщила телеграмня итк Иськия отг. 22-го мая (4-го імая). Это уже игорой большов пожарь, вость сторбящей ведамо зна-чительной части инператорскаго діятна-то дворна. Саухи принценнями этоти пожарь, подхоту, в, по чесй вероплю-сти, вижерсе о повой катастрофі во запретной части стопцы богражаюнь часть большо колякіту, во винераторія запретной части стопцы богражаюнь часть большо колякіту, во винераторія запретной части стопцы богражаюнь часть большо колякіту, во винераторія запретной части стопцы богражаюнь часть большо колякіту, во винераторія запретной части стопцы богражаюнь часть ображаюнь часть ображаюнь запретной части стопцы богражаюнь часть ображаюнь часть стопцы в запретной части стопцы богражаюнь часть запретной части стопцы богражаюнь часть запретной части стопцы в запретной части стопцы в запретной части стопцы запрежаюнь запретной части стопцы запретной части стопцы запрежаюнь запрежаюнь

апренной части сбитица богых хакоп-сию больше окладить из пенераторы жольше периугься ты Пектив. Заго досужи гамены убыналься выпосыфонт-наять выбытаем, что будимемь году отправител и трененеговать по Къролія. Во всякомъ случаю отгольт, Вяла-сераев на родину скоре похольт на богото, Чакъ на трумфельное возпра-шейе и Права тъ, кто утвержиеть что китайский попрост оставется болбе доления от разращения, часть корта-айо развине спосыблуйе на Орелинкой Паперія не поскатальносто. Опалоность бойку данжения противу вностранцень новиту дивжени противу мностраниенъ не голько не устраненъ, по сще уси-ливане поста пребывания соколикота, въ Нобезпот импери. Посольства по-прежиему будутъ чувствоната себя подъ-дъмосломания месеж. Полжение сиро-сейскихъ и американскихъ, миссіонеь себесихъ и американскихъ миссіоне-ровъ не обдечняюсь, по сумыарось пене болбе груднямъ и опаснаять, Терровыя същения съвтием с ответось, что параслене Нереской динера блико родинающить с същения соди-тами и что соозники обложеть Китай изжелой контрибущей. Изг. подават с параследения с

тами и что соозания обложеть Беган газакол вонерабущей Пля держан, участнованнях, из цохоси процене Китан, больше медха надага бого разоправан, участнованнях, из продел процене доля с доля с

такъ пакъ опъ доло состоя в печината авъексих при мнонескоет посласти и Берзині. Во произ диопело-питай-ской война отъ помадовалъ дивинею и весть ет нев посилки пераціи газа-пат в бразорії віз Манчакрии. Насторое время отъ даходнов из логоднов из поста-скої архів и былъ міжарить зипера-торомъ по затам фенадапривала япон-скать побесть. Відкоте Катеура, вы-давожнай изменення тактам за искрен-нито дуга Герваній, принал на себо обуму ваксти при труднекть обтолиса-тельку. Отъ канайскій контрабуцій останось течерь одно лишь посломина-не. Внажаланняю съ натайнек, деньки дообщають теперь одно лицы постоящий с педация Польция извести за-стация Польция извести за-стация Польция извести за-стация Польция извести за-дость с учето в польция из по-дость с учето в польция из по-дость с учето в по-дость до по-зати производительного дат под-ничей не дода предприятот для под-ничей не дода предприятот для под-ничения по-ничения по-ничения по-ничения по-ничения по-стация по-стация по-стация по-стация по-зати по-зати по-стация по-тация по-стация по-тация по-стация по-ста виваемых вес выполнических соль-нений. Въ настоящих минут вионское правительство нуждается въ 60 мад-лонахъ ветъ, но не можете добыти этой сумма ин ваугренията, на висып-ниять займохъ. Насколько премени толимъ займожъ Небекамо промени то-му памара лимоская павата депутатова-приявля, проекта увеличеная налоговъ, по налата пиотемът, пароте отлична-ен ривеніе. По мибато марківа Иго, финацелова затрудженія така вселка, то правительству остиется отличать зачатья общественняя работы, по на-таной рібсовницій шаге опо сила ли рівничен При таките финацеонать партія становитель, по зам'являю вы-портія становитель, по зам'являю вы-шевальнимої саветь сомейь безпесать шенавниной саветы, совейсть безвред-вов, и въ слухамъ о воинственныхъ илинахъ Японіи должиз относиться, какъ кълишеннымъ ийскиго основанія.

ТЕЛЕГРАММЫ росейнского телеграфияго агентетва.

Оть 11 повя.
ПЕТЕРБУРГЬ, 10-го повя. Госуда-мяя Александра Осодоровна чувству-ть себя чиолив хорошо постародовой

періодъ протекаеть совершенно пра-видьно, питаніе Візсокононорожденной

период применя в Обородного про-принения принения в Обородного про-деления в Обородного про-деления в Обородного про-деления принения по про-деления принения про-нения принения принения про-нения принения принения про-режения принения принения про-режения принения принения про-режения принения принения принения при-режения принения принения про-режения принения принения принения при-режения принения принения про-седия принения принения про-седия принения принения про-седия принения принения про-седия и сверо-посточном, инфрактива-стия и сверо-посточном, инфрактива-ния с сверо-посточном, инфрактива-

нін. КІЕВЪ. На хавоныхъ рынкахъ ю

западных туберній затипые экспортеры поздерживаются оть заключенія сав-локь бъ ожиданія хорошаго урожая; ды на посавдній прекраснію з КОНСТАНТИНОПОЛЬ. Порта пру

чила русскому послу ногу, на которог собощають ему, что иступила съ атта-канскимъ бавкомъ въ соглашеніе с

сообщиеть сму, что исуппаса съ аспаманскам с адакожа на состащието о
внесения всега сумна источна по уплата взеннато посватърскостий, которыя
водите на 1 года.

Ваннян поста техно объемент на пованнян поста техно объемент на
поста по соста по съдна объемент на
поста по соста по съдна объемент на
поста по соста по съдна
поста по съдна
поста по съдна
поста по съдна
по съд пенной мерти подажать такой же точно доминай, какай налагаетом из такт странахъ. Противъ этого доста-повления, насколько пав'ястно въ зме-риканскомъ казимчейства не поолжавриканском казиченски и поливострана.
Гелик объясниеть далее, ето сети проздили нефт, не спроискается конфульствия сентрегодствуми
почественной сентрегодствуми
должна подлежень пошливы, по высшему тарифу, какой ваимается съ нефти-гда бы го не било. Власти Соедине-ныха Штатовь, гласить далве объясне-ніе, не могуть пошть, какъ Россія может чувствовать себя обиженной или можеть вподить систему дифференціаль-ныхъ пошлинь для продуктовь Сосла-ненняхі. Пітагонту можно поэтому падвяться, продолжаеть Геджь, что Ген сумветь такъ паложить двло, что Россумберт такт наложить хвао, что Чос-сия возметт, валать свои «фропрати» и довляеть, что не прифет инфермия довляеть, что не прифет инфермия ими Штитами на такоживахх дв-дахъ. Кабинеть убъядент, что право нь отмят отношения находится на сто-нь отмят отношения находится на сторова високанская правительства овта думасть, что ес и Росси спвериения дружески относится къ Америка, она придетъ съ выводу, что образъ дайстий из этомъ д'ям не дляето рода, чтобы назвить пъ Америя в особенно дружескія чувства къ Россіи. Гей из ско-ромъ премени обратится къ Россіи съ предстационами, подробно объяслить поведей Сославенность Пітатонь в по-

поведан посменнаха, правольна по-ставить на вида, что Россій, поступила веосхотрительно, ниеди отвітную пош-лину велідутніс дожнаго истолючніна икаоториль, фактоть. ЛОНДОНЪ, Въ «Times» сообщоють изъ. Нью Горка, что, по слухамъ, изъ Ванингтона, Гей не одобристъ полити-ки Геджа протина Россіи; овъ желистъ оставаться из добромъ со ласіи съ дер-

оставиться из доброгь со дасій съдержаю, которая поддержавама политокум Америки и сохранить доброг согласіє валах, на зовенового стадет дать, на зовенового стадет дать, на зовенового стадет дать, на зовенового сображення Цанарасия отделявая 254 гольская предпараження и принаго стадення принаго стадення принаго дать на принаго стадення принаго принаговащим принаговащим принаговами постадовам постадовами постадовами постадовами постадовами принаговами постадовами постадовами, постад

оживаевия приействовала поставова-віе, песта трего полита разовивнов.

ВІАНХАЙ Турецкая миста из. Кас-тай вибатава из. Миніва. Полатилу, что миссіа разпратука из. Турцію во Спараскій деябновій проті.

ПОНТОНТЯ, Из. Крадова перідають, что центил, бурезаєт визальнях між-лива, катлерт, утроду біля поставт-приях михальнях компах, стра-шт, песта, предасточнах страта-пт, песта, песта, петана-пт, петана-пт, песта, петана-пт, петан

раменъ.

ПЕТВРЫЯРІЗ. Въ Петербурга приболъ імони Воликі первот фрация.

фрация Мехасибурт.-Шпершкий съ
фрация Мехасибурт.-Шпершкий съ
Автуствіниям ролигозапияній, приступовий везакой герпотивей Махасибурт.Ппершком, Везакой каптовий Автаперсоб Педилайн, 11 сестрой, при
персоб Педилайн, 11 сестрой, при
педилайн, 11 сестрой, 11 сестро

КАЗАНЬ. После двухнодельных в жа нь процан гробовые тупк съ обидь новы произва сроиван Суни съ обща-намъ дожемъ; растительность оживи-лесь, особежно произва; рожь излива-стед; гроль сспровождение сильника, изгроиз, на Вонге бола штория, при-чинищий много преди илогамъ, судамъ

и вкують, из Водге бахъ шторки, причинний много вреди плотаже, судама
и пароходимъмосква. Сегодня судебния шанта
съ со-монями представителня саушапата приговоренному вът 15 летнов заторст за ограбение почта и
убійство почталіона претовиренному в то 15 летнов заторст за ограбение почта и
убійство почталіона претовиренному предоставителя Мородому, обращающими спере в кубійсстіт деремнаго надпирателя и въ покуменів из убійство старидо задарателя для побъта Моросовъ притоворень
в трендавть зауние загоротф.

НОВОЧЕНТАССЕТЬ, Засуха продожанто бого за комента претова претова претова продожна претова продожна претова продожна претова продожна претова претов хариомъ вопреск, причемъ принедень дополь съ пально побудать Россию, свеопадо съ цанав полудита госово, си па отминита повышения тарифа на ам рининовіе товары. АЛЕКСАНДРІЯ. Случия забоління

на теленова с по пред на постоявани учано почетова на Александрія Портидансь фатант в Манек в постоявани учано почетова на Александрія Портисансь фатант в Манек в Портисансь фатант в Манек в постоявани в Портикаж свяного Манеконеваю гобитета, которы бала претговани в свять
поража находилея, папев презідентя домитета Давионо. Сафаства на святот до на почето по по сами отнущена на свобогу. Въ
заклюбені котоль с параме перапре фана из торіз числі. Спрафота.

ТАССЕЛІ, Зафа свопчания банапігермянскій посоть та Негербургіх реппараз зав затини в мисератора Пасан,
под паража да терито по почетова на посама ї; поперата Піданитета.

КОПСТАНТІННОВА ІЗ. Сутана- поручата совіту министроть постаковать
положеніе така на турностроя по попоміння подакть стоящення по попоміння подакть по почетова по почетова поміст с стоящення по пофатантіння постак по почетова по почетов поміст стоящення по почетов по почетов по почетов по почетов поміст пеквіру, могира за мугаменбать потупення, станапічно почетов почано почан

найденъ ателовий йотопов Списокъ телеграммъ недоставленныхъ Ир-

кутской почтово-телеграфиой конторой

30 8. ч п то ост так расписа по про-вържеовского Вергае, Брузарфу - По а м. Всказночу - Убъе Про-так Дога пру-убъе Про-так Дога пру-гароне - Задрев - Савиние - Голони-себо, Сератовску - Пастроруга Инвера-сова, Сератовску - Пестроруга Инвера-сова, Сератовску - Пестроруга Инвера-сова, Сератовску - Пестроруга Инвера-сова, Сератовску - Самиру, Ва-строру - Самиру, Самиру, Ва-строру - Самиру, Самиру, Ва-сичний Чероноссой - Казан Ватосу, - Им. ты, полоть палочи — старов Руссь, Залы, му Либеродот — Китайскиго Ратескад, Кар ду Мартановии — Мартайсона — Инсолление Скура гомочу — Вермерателена, Становор — дайбо, Аленско Паловочу Трофилозу

----Списокъ ночныхъ дежурствъ врачен

Typiconenia, 17 1 Payrons

отдается въ аренду

Въ домѣ Курбатова

ДружинивкИ

охраннагоотряда

присяжный повъренный Василій Васильевичъ Косенко діламъ обращиться въ присяжному по-въренному Инану Сергієвничу Фатісев-который, по случаю ремонта своєй кнартиры, будеть принимать по этикт и по своимъ діламъ на квартирі. Коквартиры, одлеть принимать по этиму и по своимь дълже на квартирь! Ко-севко по 5 Солдатской уд., д. Маков-киной, № 17, отъ 10 до 11 часовъ, по вториникаль и четвертать, еженедъв-но, впредь до особато объявления

НЕДОРОГО

По случаю

скораго отъвзда продаю три вагона муки, піпеничной мелео смолотой по восемьдесять копеекъ

за пудъ, и онся три вагола по шесть-десять пять конъекь за пудъ. Спросить Мотоховсий переузокъ, домъ Корабей-никомо X. 9

поваръ прівзжій

Отдается квартира

чай кирпич. удешевленъ.

торговый домъ Ксенофонтъ Чевилевъи С-я имъеть въ продажь муку ржаную,

пшеничную, крупчатку, овесь, мясо соленое, ветчину, съно и принимаеть на комиссію, покупку и продажу, въ Ир-кутскъ и Канскъ.

НАЙДЕНЪ золотой браслетъ.

Продается

ребуется опытная няня

ка улица, домъ Громовой, пвартира 2518—4—2 По Харлампіевской ул.,

выданная

Акама Иванова Пиметискій. 2559—1—

Отдается въ аренду

по случаю отъѣзда

Corporate

въ аренду мъсто земли

MILLY HORYTHINKS

ваводъ

глауберовой соли М. А. Новомъйскаго

эх г. Баргузина, Забайкальской об-ласти изготовляеть

для стекловаренныхъ заводовъ

СУЛЬФАТБ кальцини рованный (безкольной стауберовые солуск солуск

Для аптекъ и аптекарскихъ магазиновъ NATRIUM SULFURIC, pur crust. NATRIUM SULFURIC, siccom pulo.

часть сульфата замѣняетъ собою поч-ти три части гуджира.

Все маделія доставляются (заводомъ въ муляхъ весомъ отъ 5-ти до 6-ти пудовъ,

ПО ЖЕЛАНІЮ И ВЪ БОЧЕНКАХЪ.
ОБРАЗЦЫ ВЫСЫЛАЮТСЯ БЕЗПЛАТНО.
Тезеграфияб адреск: Верхиерационх, почтой
Вартуанить «НовожЕвски».
Почтовыя адреск т. Вартуанск (Заб. 96д.)
2551—5—1

КАССИРША

вы нагазинь Н. Г. Гирбасов:

СДАЕТСЯ

навриира пебозаной фантель и три компатъ
и кукив. Предкочтително "сдат, небозаной
скроиной сень. Мильиновская удень 25 5

Продается домъ.

отдается квартира

нужна кухарка,

сахарный песокъ,

Цаны умъренныя.

Отдается квартира

кирпичъ продается

Желаю отдать въ дъти

Огнеупорный кирпичъ въ пеограниченномъ количествъ

ав пеограниченного количества вырабатывается на Хайтанскай рабрика И. Д. Перевалова. Св. сребовайная обращаться вк Ир-кутскій фабричный магазиць и ва фабрику (ст. «Половива» Ср. 36. ж. д.). Телефоть XX 91 и 165.

JAPOM'S настоящій перламутровый бинокль.

Дозволено пензурою 13-го іюня 1901 г. Иркугскъ, Типографія газ. «Восточное Обозрѣніе».

Объявленіе.

На основании 107 ст. Устава Государственнаго Банка. Иркутское сто Отдъленіе, въ виду несостоявникся первых торговъ, назначаєть вторично въ публичую продажу триста семьделять пять знасчи (375,000) пудонт чутуня въ штыкахъ и заграномнато, сто инестъделеть три тнеят (165,000) пуд мартеновской стали въ болванкахъ и одинъ миллють восемьсть тысячь (470,000) пудовъ, нахолящикся на плавахъ Инколаевскато в оброть желѣвной отсортированной рудм (въ томъ числъ 300,000 пудовъ, нахолящикся на плавахъ Инколаевскато в Ново-Инколаевскато заподовъ и 1,500,000 пудовъ на Долоновскомъ, Ермаковскомъ и Кемежскомъ рудникахъ.) Чутунъ и сталь выдълки Инколаевскато заподъ привальсжащато бывщему обществу Восточно-Спбирскихъ заводовъ, находятся на заводъ. Анализы чутуна и руды, произведенные горнымы въдомствомъ, а равно и обързаны меналовы имънста въ Иркутскомъ Отлълени. Государственномъ Банкъ по выданной бывщему Обществу ссулъ, Чутунъ, сталь и руда будуть продавяться каждями отлълено полъ поет предложенной изът поет двей пъдва, остальную сумму не позже 12 часонь сталующато двя. Постальную сумму не позже 12 часонь сталующато двя. часовъ следующаго дня.

Продажа металлопъ будетъ производиться 2 коля сего 1901 года съ 10 часовъ дия, въ помъщени Иркутскаго Отлъления Государственнаго Банга; торгъ начистся съдъны; за пудъчугува 5 к., мартеновской стали 8 к. и жел/зной руды 1/10 копейки.

Осматривать образцы металлогь и авализь руды, а равно ознакомиться съ подробностыми ислающе могуть ежедиевно въ присутсивениее зани въ Канцелиріи отдъделія съ 10 час. утра до 2 часовъ по полудии. Управляющий Михайловскій.



ЗАВОДЪ Адріансъ Платтъ и К°,

косилки № 8, конкурск устр

Жнеи "Адріансъ" № 4 ···

Жнеи-сноповязалки

Жнеи-сноповязалки

или. пакт одновреженно не менте 5-кашкить каждаго рада чрезь Гова чербунгь. Солной городоку, ЗНАЧИТЕЛЬНАЯ УСТУПКА Прейсъ-куранты высылаются по постребованию безпи





Пролается ломъ

